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ATA DA 33!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2!! BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 

trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 

Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Tania Mendes da 

Silva, Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso de 

Macedo Filho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão 

em seguida justificou as ausências do colega, Asaf Pereira Sobrinho, e autorizou a primeira 

secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 

alterações. Pequeno expediente: Não teve. Ordem do Dia: Não havendo matérias na ordem 

do dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: O vereador Geilson de Sousa 
! 

Pinto, cumprimentou a todos iniciou sua fala reforçando o pedido do melhoramento da estrada 

que dá acesso ao povoado mato verde, disse ter sido um pedido feito pelos moradores que tem 

suas casas localizadas na beira dessa via e das pessoas que trefegam diariamente pela mesma, 

reforçou o pedido dos deslizantes em algumas pontes da MA-138 e de uma viatura para a 

Cardoso da Silva J : ~ ~~ ~~\ºI ·~ 
todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, exaltou o esforço do gestor municipal 

que não tem medido esforços em busca de melhorias para a nossa cidade, pediu verbalmente 

para que seja feita melhorias na estrada que sai da localidade cabaré e vai até a casa do senhor 

Raimundo Gama, finalizou desejando a todos uma semana de paz. O vereador Joao Cardoso de 

Macedo Filho, cumprimentou a todos, dando sequência pediu união entre os poderes 

legislativo e executivo do município para juntos estarem buscando melhorias para São Pedro 

dos Crentes, agradeceu o gestor pela aquisição de um novo ônibus escolar e ressaltou o 

trabalho em conjunto do executivo, legislativo municipal e estadual. A vereadora Eliane 
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Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos e em seguida fez a leitura de um versículo 

bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade, iniciou seu discurso reforçando os pedido do 

colega Geilson que se trata das melhorias na estrada que dá acesso ao povoado mato verde e 

os deslizantes das pontes da MA-138, cobrou veemente a deputada estadual Viviane pois na 

sua visão a mesma tem feito pouco pela cidade de São Pedro dos Crentes, cidade que lhe deu 

uma votação expressiva graças ao apoio dos vereadores e do prefeito. O presidente Flavio 

Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença de todos, parabenizou os colegas vereadores pelas 

discussões e cobranças que foram feitas no plenário, legitimou todos os pedidos que foram 

apresentados, alguns cobrando o gestor municipal e outros o gestor estadual. E como nada 

mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 

os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia três de dezembro de 

dois mil e vinte e quatro (03/12/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, 

superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: 

Flávio Cirqueira do Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Tania Mendes 

da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva, José Carmo Costa e João Cardoso 

de Macedo Filho. 

d ~11\.1)( AflA À) 
~ LEGISL.\ TI\ O f()RTE & P.\RTICIP.\TlYO 

A 


